
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 07/05/2026 - 19:00

Encerramento: 07/05/2026 - 19:33

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/live/8OtzO-M9tkk?si=sL4HJ8QyB6XGk-DE

Mesa Diretora

Vice-Presidente: Jessé Vinicius Rodrigues/REPUBLICANOS

1º Secretário: Eldivan Machado Coelho/REPUBLICANOS

2ª Secretária: Cleiton Marinho de Brito/REPUBLICANOS

Lista de Presença da Sessão

Cleiton Marinho de Brito/REPUBLICANOS

Eldivan Machado Coelho/REPUBLICANOS

Elimária Lopes de Moura/PV

Jessé Vinicius Rodrigues/REPUBLICANOS

Marco Aurelio de Morais Nery/REPUBLICANOS

Maria Aparecida Neres Moreira/PV

Maria Raimunda Pereira Cavalcante Costa/REPUBLICANOS

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

Havendo o numeral regimental para abertura dos trabalhos, sob a proteção de Deus e em
nome do povo do Município de Barrolândia declarou aberta a presente sessão.

Câmara Municipal de Barrolândia
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 19ª Reunião Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 10ª (2025 -
2028) (Atual) Legislatura

24/06/2026

Rua Demerval Martins Cunha n° 206, Centro - Barrolândia do Tocantins TO Tel.: (63)
3376-1446 https://www.barrolandia.to.leg.br/ - E-mail: poderlegislativobrd@hotmail.com

24/06/2026

Página 1



Deliberação da ata da sessão anterior

Ata  da  18ª  sessão  Ordinária  do  2º  ano,  10ª  Legislatura  após  submetida  ao  Plenário,  o
Senhor  Presidente  abriu  a  votação  eletrônica  e  declara  a  mesma  aprovada  por
unanimidade.

Leitura de texto bíblico

o Senhor Presidente solicitou da 2ª Secretária a fazer a leitura do texto bíblico;

Pequeno Expediente

Solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias constantes do expediente a
seguir; 

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Ocorrências da Sessão

19ª  Sessão  Ordinária  da  2ª  Sessão  Legislativa  da  10ª  Legislatura  -  GRANDE
EXPEDIENTE:   (  municipes  )  Zelma  presidente  da  ASTRF,  assunto:  Agradecimentos;
( municipe) Romildo, assunto: placa solar e os pé de cocô da praça;

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - ATA  Ata  da  Sessão  Ordinária
18/2026
Turno:
Autor: Desconhecido

Ata  da  18ª  sessão  Ordinária  de
2026. 

Aprovada por unanimidade

2 - REQ Requerimento 101/2026
Turno:
Autor: Marcos Antônio da Silva Junior

“Requer  ao  chefe  do  poder
executivo  municipal,  depois  de
ouvido  o  plenário,  solicita  a
ampliação  do  estacionamento  em
frente  às  lojas  Nacional
Confecções  e  Destak  Modas
Aviamentos,  localizadas  na
Avenida  Bernardo  Sayão,  no
município de Barrolândia – TO.” 

Aprovada por unanimidade
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Matéria Ementa Resultado da Votação

6  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
346/2026
Turno:
Autor: JOÃO MACHADO ALVES

Autoriza o Poder Executivo a fazer
doação  de  bem imóvel  destinado
ao  interesse  do  desenvolvimento
econômico  e  social  à  Associação
dos  Trabalhadores  e
Trabalhadoras  na  Agricultura
Familiar  -  ASSTRAF,  e  dá  outras
providências. 

Aprovada por unanimidade

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Ata da Sessão Ordinária nº 18 de 2026
Cleiton Marinho de Brito Sim
Eldivan Machado Coelho Sim
Elimária Lopes de Moura Sim
Jessé Vinicius Rodrigues Sim
Marco Aurelio de Morais Nery Sim
Maria Aparecida Neres Moreira Sim
Maria Raimunda Pereira Cavalcante Costa Sim

Requerimento nº 101 de 2026
Cleiton Marinho de Brito Sim
Eldivan Machado Coelho Sim
Elimária Lopes de Moura Sim
Jessé Vinicius Rodrigues Sim
Marco Aurelio de Morais Nery Sim
Maria Aparecida Neres Moreira Sim
Maria Raimunda Pereira Cavalcante Costa Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 346 de 2026
Cleiton Marinho de Brito Sim
Eldivan Machado Coelho Sim
Elimária Lopes de Moura Sim
Jessé Vinicius Rodrigues Sim
Marco Aurelio de Morais Nery Sim
Maria Aparecida Neres Moreira Sim
Maria Raimunda Pereira Cavalcante Costa Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Lista de Presença da Ordem do Dia

Cleiton Marinho de Brito/REPUBLICANOS

Eldivan Machado Coelho/REPUBLICANOS

Elimária Lopes de Moura/PV

Jessé Vinicius Rodrigues/REPUBLICANOS

Marco Aurelio de Morais Nery/REPUBLICANOS

Maria Aparecida Neres Moreira/PV

Maria Raimunda Pereira Cavalcante Costa/REPUBLICANOS
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Considerações Finais

19ª  Sessão  Ordinária  da  2ª  Sessão  Legislativa  da  10ª  Legislatura  -  COMUNICAÇÕES
PARLAMENTARES: Vereadora Elimária, boa noite a todos, quero aqui justificar a falta do
nosso amigo Marcos Júnior e a do presidente Vanderson por motivo particular o presidente
interino Jessé Vinicius colocou a ausência dos nobres vereadores em discussão e votação
que foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; a vereadora Elimária retomou
a palavra, quero agradecer a presença de todos e todos que tá nos ouvindo através das
redes sociais e que sejam todos bem-vindos a nossa casa e um boa noite a todos que Deus
nos abençoe; Vereador Cleiton,senhor presidente é até na discussão que eu tinha que falar
isso o nobre presidente me ligou ainda agora aqui justificar na falta dele ele está em Palmas
em reunião com deputado lá correndo atrás de uma emenda para nossa exposição e eu
quero  justificar  até  o  que  que  ele  tá  fazendo  segundo  que  ele  passou  para  mim  por
secretário Eldivan quero aqui também tá agradecendo a associação astral e convidar elas
para  estar  mais  vezes  presente  aqui  acompanhando nos  nossos  trabalhos  é  uma honra
muito grande de receber vocês hoje aqui na Câmara acompanhando nossos trabalhos e
quero também tá complementando todos os internautas que estão acompanhando através
das  redes  sociais  aí  e  convidar  todos  os  dias  já  para  nossa  vigésima quarta  exposição
agropecuária   Zelma e todas as meninas aí é acredito que vai ter novidades boas lá das
tráfego junto com o sindicato e enfim todos os produtores para estar apresentando aí para
nossa comunidade e muito obrigado; Vereador Marco Aurélio, quero bom dia nos permitiu
mais um dia de sessão e para agradecer a presença de todos os munícipes aqui presente em
nome da todos os associados que estão aqui da ASTRAF, o Romildo ex parlamentar dessa
casa  o  nosso  prefeito  João,  Vilson  Paulo  todos  que  estão  aqui  nessa  noite  o  Valdson,
agradeço a presença de cada um e falar que justificar minha falta de amanhã eu tenho um
compromisso tem uma ação na escola e não vou poder vir a sessão e justificar minha falta já
de antemão amanhã eu quero que vocês apresentam também e desejar a todas as mães é
nosso município de Barrolândia todos que estão aqui presentes nessa noite né o Feliz Dia
das Mães a todas em nome da minha mãe Sônia, em nome da minha sogra Lúcia, o nome da
minha esposa Flávia e também é o aniversário dela da minha esposa dia 10 de maio é um
dia que comemorarmos tanto Dia das Mães como seu aniversário dizer que eu amo muito e
que Deus abençoe boa noite a todos; Vereadora Neném Gomes, boa noite mais uma vez
senhor  presidente,  boa  noite  os  colegas  eu  quero  estar  aqui  cumprimentando  um
comprimento  bem  especial  nosso  prefeito  João  Machado  na  minha  fala  eu  não  tinha
cumprimentado ainda quero agradecer a ele pela doação por ter feito esse projeto aqui para
as nossas produtoras aonde nós vereadores vamos votar favorável que sabemos que é de
suma importância esse lote e um sonho e com certeza vai se realizar porque todo sonho
quando a gente acredita ele é realizado quero estar cumprimentando os internautas que
nos assiste e quero cumprimentar a todos que se fazem presente aqui nessa noite quero
cumprimentar mulheres guerreiras com uma dona Vayrene que está aqui é minha amiga
esposa do meu amigo Djalma cumprimentar  Manelica, a Érica que tá sempre presente nos
cursos  né  eu  aprendi  fazer  queijo  foi  nesses  cursos  e  eu  agradeço  a  Deus  quero
cumprimentar  a  dona Creuza e  todas  que se  fazem presente  aqui  o  meu amigo Ivonei
também que tá aqui junto com sua esposa, a Manilica junto com ela nós fazemos parte
dessas  mulheres  fortes  guerreiras  já  agradeci  o  Cleiton  pelos  cursos  que  a  gente  faz
cumprimentar minha amiga de infância e mulher guerreira que é a Zelminha que tá aqui
que tá a frente disso né as Zelminha só é pequena mas ela é danada ela corre atrás mesmo
e se esforça e eu quero deixar meu abraço a cada um de vocês você não se tem o nome a
dona Creuza eu acho que eu já falei também e se eu esqueci algum nome Me perdoe mas
todos  tenta  se  cumprimentado  Romildo,  Diva  pessoas  do  meu  coração  sinta-se  todos
cumprimentados conte com a vereadora neném Gomes para o que for melhor para o meu
povo de Barrolândia eu voto favorável eu voto do meu aval obrigado um abraço Perfeito
João pelo seu trabalho também que o senhor vem conduzindo aí esse município só tá de
parabéns e o seu Valdson aquele abraço carinhoso para ele também que sempre tá aqui
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conosco obrigada; Vereadora Maria Aparecida, eu quero agradecer a Deus né por mais um
dia agradecer a presença de cada um que saiu da sua casa para estar aqui ouvindo vendo
nossos projetos agradecer as produtoras rurais né sabemos do esforço de vocês para estar
né escondo os seus produtos as diversidades as dificuldades porque não é fácil  né mas
então aí lutando firme e forte cada dia mais crescendo quero agradecer o Vilson Paulo, a
Diva,  o  Romildo  né  também que  saiu  lá  da  sua  chácara  para  vir  aqui  na  sessão  hoje
parabenizá-la Romildo por você ter esse olhar carinhoso pelo nosso município também de
estar preocupado pelo meio ambiente pelos as dificuldades né as necessidades do nosso
município agradecer o seu Valdson já adiantar o meus parabéns para ele que as sessões já
está finalizando e aí o aniversário dele é mais para frente seu Valdson já que era que deixar
os  meus  parabéns  parabenizar  também  a  Flávia  né  antecipada  o  Makeno  e  todos  os
servidores dessa casa que sempre nos atendem sempre estar junto com nós todos os dias e
na  semana  das  sessões  com aquele  maior  carinho  com todos  nós  boa  noite;  Vereador
Cleiton, senhor presidente eu quero aqui última votação é amanhã então é aonde elas vão
ter o prazer de ver aí a doação sendo concluída né então era isso que eu queria falar para
elas  aí  que  nós  precisa  de  vocês  amanhã  aqui  mais  uma  vez  enchendo  nossa  casa
acompanhando os trabalhos; a vereadora Neném pediu a palavra; Presidente só para citar
aqui o nome da dona Percidina e do Paulo que eu esqueci as vezes eu não vejo outras
pessoas  que  estão  lá  atrás  mas  sinta-se  todos  cumprimentados;  Vereador  e  presidente
interino Jessé Vinicius, deixou lavrado em ata as felicitações a Erika Cabral e também disse
que, quero estar aqui parabenizando né cada um dos colegas vereadores pela belíssima
desempenho que tem um compromisso com a nossa cidade vereador Marcos eu entendi por
deixar a tirar os pareceres dos projetos porque uma de minha autoria aí hoje eu estou na
presidência     e  respeitando  hierarquia  do  presidente  hoje  como  vereador  inteirinho  aí
amanhã quando ele chegar ele dá continuidade nos trabalhos que ele retirou, só justificando
para vossa excelência porque tem um do senhor também, e da Neném e as produtoras eu
jamais poderia deixar de ser desse grande companheiro meu Sensei velho antigo secretário
de  agricultura  o  homem  que  mais  corre  atrás  para  que  isso  aconteça  eu  grande
companheiro James Lajes  estendo aqui meus comprimentos que não tá aqui mas vai ficar
gravado  esse  homem que  abraça  a  causa  de  Barrolândia  muitos  anos  na  frente  dessa
secretaria  que  vem  desempenhando  um  belíssimo  trabalho  aonde  temos  agroindústria
temos aí mel e alta diversidade pelo belíssimo trabalho de secretária arrojado que eu sou fã
no caso de dizer para ele que sou fã do trabalho e dos desempenho dele e assim de toda a
sua  família  eu  quero  aqui  também está  parabenizando  uma  grande  colega  de  infância
Doutora Flávia Poliana antecipando entendeu que Deus abençoe sua vida que essa data se
repita  por  muitos  e  muitos  anos  é  prata  da  casa  filha dessa  terra  e  tá  aí  uma grande
profissional Dra Flávia meus parabéns um abraço do seu amigo Jessé que Deus proporciona
tudo  de  bom na  sua  vida  e  não  tendo  mais  nada  a  tratar  o  presidente  interino  Jessé
Vinicius , convocou os nobres pares para a próxima sessão ordinária do dia 06 de maio de
2026  às  19  horas;  Logo  após  agradeceu  a  presença  de  todos  os  presentes  e  declarou
encerrada  a  presente  sessão.  Eu  José  Wilson  Pereira  Castilho,  Secretário  da  Câmara
Municipal, afirmo ter lavrado a presente ata, que será disponibilizada de forma eletrônica e
posteriormente será discutidae submetida à provação. Para garantir o acesso à íntegra dos
debates, o arquivoaudiovisual desta sessão está disponível no endereço eletrônico: https://
sapl.barrolandia.to.leg.br/sessao/296. 
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